
 

 

  

  

Data: 12.06.2025 

Anunț privind finalizarea lucrărilor din Sectorul 7  

(Calvini – Pătârlagele – Cislău – Viperești)   

parte integrantă a contractului de lucrari CL6 

Compania de Apă Buzău derulează proiectul intitulat “Proiect regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă şi apă uzată din județul Buzău, în perioada 2014-2020”, cod SMIS 2021+ 

319869, un amplu proiect de investiții implementat în județul Buzău, cofinanțat din fonduri 

europene.  

Unul dintre contractele de lucrări incluse in cadrul acestui proiect este CL6 “Execuție și reabilitare 

foraje în localitățile:  Calvini și  Izvoru Dulce,  execuție și reabilitare stații de captare/tratare apă 

potabilă / gospodării de apă în localitățile:  Calvini, Cislău, Buda Crăciunești, Mânzălești, Chiojdu, 

Măgura, Sărata Monteoru și reabilitare rezervoare Sărata Monteoru și Nehoiu”, încheiat între 

Compania de Apă Buzău şi Asocierea Coral S.R.L.– Pet Communications S.R.L. – Protehnic Instal Hvac 

S.R.L., contract în cadrul căruia sunt incluse lucrări repartizate in 7 sectoare. 

În data de 29.05.2025 a fost recepționat al patrulea obiectiv de investiții din cadrul acestui contract 

de lucrări, respectiv “Sector 7 – Sistem zonal de alimentare cu apă Calvini – Pătârlagele – Cislău – 

Viperești”. 

Lucrările recepționate includ: 

 Front de captare nou în Bâscenii de Sus – Calvini - Bâscenii de Jos - UAT Calvini – au fost 

realizate 13 foraje 

 Conducte de aducțiune la Gospodăria de Apă ( GA)  Calvini, L = aprox. 9,6 km 

 Conductă de transport principală – alimentare din rezervor Calvini - Gospodăria de Apă 

Cislău, L = aprox. 9 km 

 Conducta de transport principală la Gospodăria de Apă Gura Bâscei, L = aprox. 718 m 

 Conducta de transport principală - rezervoare Poienile, L = aprox. 1,1 km 

 Conducta de transport principală - rezervor Gospodăria de Apă Mărunțişu, L = aprox. 3,6 km 

 Conducta de transport principală - rezervor Buda Crăciuneşti, L = aprox. 5 km 

 Conducta de transport principală - rezervor Tronari, L = aprox. 6,2 km 

 Conducta de transport principală - rezervor Vipereşti, L = aprox. 4 km 

 Conductele de transport principale care traverseaza localitățile Calvini, Gura Bâscei, 

Poienile, Mărunțişu, Buda Crăciuneşti, Tronari, Vipereşti însumează aprox. 30 km 

 Statii de pompare pe conducte de aductiune pentru alimentare GA Maruntisu, GA Buda 

Craciunesti, GA Tronari ( 3 buc) 

 Rezervoare de inmagazinare noi la GA Bâscenii de Jos, GA Buda Crăciuneşti si GA Tronari ( 

3 buc) 



 

 

 Stații de clorinare noi la GA  Bâscenii de Jos, GA Buda Crăciuneşti, GA Tronari,  GA Cislău, 

GA Vipereşti ( 5 buc) 

 Integrare în sistem SCADA rezervoare existente şi noi din GA Cislău, GA Gura Bâscei, GA 

Poienile, GA Vipereşti, GA Buda Crăciuneşti, GA Tronari, GA Mărunțişu. 

 Integrare in sistemul SCADA a GA Maruntisu, GA Poienile 

 Dispecerat local nou in GA Cislau  

Prin realizarea acestor investiții, contribuim la dezvoltarea durabilă a comunităților locale, creând 

condiții mai bune şi mai sigure de viată şi imbunătățind calitatea vieții locuitorilor din zonele de 

implementare ale proiectului. 

 

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană. 

 

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană vă invităm 

să vizitați: https://mfe.gov.ro. 
 

Unitatea de Implementare a Proiectului - Compania de Apă Buzău 

Tel: 0238/720356 

Email: office.piu@cabuzau.ro 

https://www.cabuzau.ro/ 

https://poim.cabuzau.ro/ 
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